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16283 — ABREU, Eduardo — MÉDICO (O) FERRAN. e o problema scientifico da vaccinação 

cholerica. Por... Lisboa. Typographia Universal de Thomaz Quintino Antunes. 1885. In-4º de 256-II 

págs.B. 28,00€ 

"Notas de uma viagem de estudo". Exemplar sem capa de brochura original. 

 

12943 — ACÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA. Agosto de 1950 a Dezembro de 1954. Lisboa. 

1955. (oficinas da Editorial Império). 2 vols. In-4º gr. de LVII-III-357-IV e 509-II págs. B. 30,00€ 

Prefácio de Ulisses Cruz de Aguiar Cortês. Capas de brochura manchadas. 

 

17015 — ACCORDÃOS DO SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTIÇA. 4ª Série. Volume V - (1874 a 1877). 

(Porto. Imprensa Popular de A. G. Vieira Paiva. 1881). In-8º de 549-XIV págs. B. 16,00€ 

 

17016 — ACCORDÃOS DO SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTIÇA. 4ª Série. Volume VI - (1878 a 1880). 

(Porto. Imprensa Popular de A. G. Vieira Paiva. 1881). In-8º de 592-XV-I págs. B. 16,00€ 

 

17014 — ACCORDÃOS DO SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTIÇA. 3ª Série. (1863 a 1868). Porto. 

Imprensa Popular de J. L. de Sousa. 1869. In-8º de 473-I-XV-I págs. B. 16,00€ 

 

21908 — ADEUS AO MUNDO OU DESPEDIDA DE SÃO LUIS GONZAGA DA CASA PATERNA. 

Traducção do castelhano por J. Costa. Coimbra. Typ. J.J. Reis Leitão. 1897. In-8º de págs. B.       

 10,00€ 

 

14138 — ADMIRALTY MANUAL — ADMIRALTY MANUAL OF NAVIGATION - 1928. Volume I (e 

Volume II. London: Published by His Majesty's Stationery Office. 1928. 2 vols. In-4º de VIII-489 e 

VIII-335 págs. E. 40,00€ 

Com vários mapas desdobráveis. 
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21911 — ALBARINHA, Alfredo — PRELÚDIOS. (Com prefácio do Ex.mo Snr. Dr Campos Monteiro). 

Famalicão. Typographia «Minerva». 1919. In-8º peq.º de 70-II págs. B. 15,00€ 

Com uma dedicatória do autor. 

 

15934 — Albert-Petit G., Cunisset-Carnot (et autres) — PÊCHE (LA) MODERNE. Encyclopédie Du 

Pêcheur. Par... Introduction par M. Henry Fouqiuer. Nouvelle Édition revisée (1933). 680 gravures. 

Librairie Larousse - Paris. In-8º de XII-590 págs. E. 28,00€ 

 

21939 — ALBICASTRO, Luís de — REGRESSO À TERRA. Edição do Autor. (Tipografia Ideal. Lisboa. 

1955). In-8.º peqº de 23 págs. B. 10,00€ 

 

19567 — ALBUQUERQUE, António Maria Seabra d' — ARMAS (AS) DO SENHOR D. AFONSO 

HENRIQUES E A JORNADA D’ÁFRICA. Apontamentos Históricos. Por A. M. Seabra d'Albuquerque. 

Coimbra. Imprensa Independencia. 1886. In-8º de 16 págs. B. 15,00€ 

A capa de brochura não tem impressão. 

 

21946 — ALMANACH DAS SENHORAS PARA 1884. PORTUGAL E BRAZIL publicado sob a protecção 

de Sua Majestade a Rainha... contendo 206 artigos e o esboço biográfico de Miss Maria Carpenter. 

Enriquecido com diferentes tabelas e noticias... por Guiomar Torrezão. 10º Anno. Officina 

Typographica da Empreza Litteraria de Lisboa. In-8º peq. de 269-III págs. Cart. 20,00€ 

Cartonagem muito fraca. Exemplar com alguns picos de traça que não tocam no texto. 

 

21935 — ALMANAQUE DO ZÉ-POVINHO. Para o Ano da Paz - 1944 - Bissexto. Porto. Editorial 

"Argvs", Lmt. Livraria e Papelaria. Porto. (Grandes Oficinas Gráficas «Minerva» - Vila Nova de 

Famalicão). In-8º de 16 págs. inums. B. 15,00€ 

Exemplar por abrir. 

 

19568 — ALMEIDA, António de — CARTA AOS PORTUGUEZES. Por D. António de Almeida. Lisboa. 

Imprensa Nocional. 1851. In-8º de 16 págs. B. 15,00€ 

O autor no final, termina: "Vosso Compatriota - Dom Antonio do Santissimo Sacramento Thomaz 

de Almeida e Silva Saldanha" - Bacharel Formado em Direito pela Universidade de Coimbra. 

Exemplar um pouco sujo. 

 

13491 — ALVARES, Hypolito Francisco — QUE (O) É O HYPNOTISMO. Suas Applicações Vantagens 

e Perigos. Dissertação inaugural apresentada e defendida perante a Escola Medico-Cirúrgica do 

Porto. Porto. Typ. de Viuva Gandra. 1889. In-8º de II-XI-386-I págs. E. 28,00€ 

Com pequenos restauros no inicio sem afectar o texto. 

 

334 — ALVES, P. Gonçalo — GRANDE (A) ROMA. Impressões de Viagem. Notas criticas, historicas, 

artisticas, impressionistas, sentimentaes e religiosas. Obra dedicada ao Summo Pontifice Leão XIII, 

encerrando uma carta do auctor dirigida ao mesmo Augusto Pontifice e outra, encomiastica do 

Ex.mo Bispo de Hymeria. Porto. Imprensa Commercial - Editora. 1896. In-8º de XXVI-8-XV-554 

págs. E. 32,00€ 
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15741 — AMARAL, Domingos Monteiro de Albuquerque e — PEIDOLOGIA (A). Por **** 1836. 

(Typographia Commercial Portuense). In-8º peq. de 29 págs. B. 28,00€ 

Segundo Inocêncio, o autor era "Formado em Direito pela Universidade de Coimbra... 

Desembargador da Casa da Suplicação de Lisboa, Juiz do Tombo da extincta Basilica de Sancta 

Maria..."... "são umas oitavas burlescas, que depois de correrem largos annos manuscriptas, se 

imprimiram a final, sem que n'ellas se declarasse o nome do auctor". Muito raro e curioso. 

 

15224 — AMARAL, Gonçalo R. do — PÁTRIA (A) NOS CANTICOS DOS SEUS FILHOS. (Primores da 

poesia da Pátria Ponuguesa). Compilados e precedidos de um introdução sobre o sentimento do 

amor patrio por... Lisboa. Livraria Classica Editora. 1915. In 8º de 324-l págs. B. 32,00€ 

 

15943 — ANAIS DO MUNICIPIO DE COIMBRA 1870 - 1889. Coimbra - Edição da Biblioteca 

Municipal - MCMXXXVVII (1937). In-4º de LXX-330-I págs. B. 28,00€ 

Ilustrado. 

 

13929 — ANDRADE, Abílio de — CHAMAS DE MEDITAÇÃO SOBRE O CÉU, A TERRA E O MAR. A 

interdependência do homem e das coisas, à luz da espiritualidade. Quadros vividos e escritos, na 

ocasião. Lisboa. 1948. In-4º de 58-III págs. B. 10,00€ 

Com falta de uma folha antes do anterrosto 

 

15318 — ANDRADE, Garibaldino — SOL (O) E A NUVEM. Contos. Portugália Editora. S/d. In-8º de 

184-III págs. B. 14,00€ 

Primeira edição. 

 

488 — ANDRADE, João Pedro de — DIABO (O) E O FRADE. Editorial Minerva. Lisboa. 1963. In-8º 

peqº de 237 págs. B. 10,00€ 

Primeira edição. 

 

15363 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1886-1887. 

(décimo anno). Porto. 1886. Typographia Occidental. ln-8º gr. de 118-41-97 a 215 págs. B. 24,00€ 

As ultimas folhas são a secção Scientifica. "Fragmentos de um Curso d'Analyse Infinitesimal por 

F. Gomes Teixeira. III (calculo differencial)". 

 

16962 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1893-1894. 

(décimo sétimo anno). Porto. 1894. Typographia Occidental. ln-8º gr. de 242-I págs. B. 20,00€ 

Papel com manchas de acidez. 

 

16932 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1905-1906. 

Coimbra. 1906. lmprensa da Universidade. ln-8º gr. de 70 págs. B. 12,00€ 

 

16931 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1901-1902. 

Coimbra. 1902. lmprensa da Universidade. ln-8º gr. de 222 págs. B. 20,00€ 

No final seis plantas desdobraveis, uma está solta, do Edificio da Academia Polytechnica 
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12515 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1883-1884. 

Porto. 1884. (setimo anno). Typographia de Antonio José da S. Teixeira. ln-8º gr. de 272 págs. B.

 24,00€ 

Com alguns retratos de antigos professores em extratexto. 

 

16963 — ANNUARIO DA SOCIEDADE NACIONAL CAMONEANA. 1º Anno - 1881. Sociedade 

Nacional Camoneana, Editora. Porto. 1881. In-4º de 317-II págs. B. 40,00€ 

Impressão em papel de linho de qualidade. Lombada danificada. Necessita encadernação. 

 

581 — ANTÓNIO DE MACEDO. Porto. 1989. (Prefácio de Adriano Vasco Rodrigues). In-4º oblongo 

de 59 págs. Enc. do editor 36,00€ 

Profusamente ilustrado. Com uma assinatura do autor 

 

12556 — ANUÁRIO DO INSTITUTO SUPERIOR DE ESTUDOS ULTRAMARINOS. Direcção do Prof. 

José Gonçalo Santa-Rita. Volume I 1954-55 ( Vol. II 55-56, Vol. III 56-57). Lisboa. 1955-57. 3 vols. In-

8º gr. de 348, 236-I e 402-IV págs. B. 40,00€ 

 

21959 — ARAÚJO, Horácio de — CARTA AO REI. Porto. Typ. da Empreza Litteraria e Typographica. 

1890. In-8º de 11 págs. B. 10,00€ 

Com uma dedicatória do autor. Exemplar com corte na capa de brochura. 

 

1226 — BARROS, João de - MURTA, Guerreiro — COMO SE DEVEM LER OS ESCRITORES 

MODERNOS. Livraria Sá da Costa-Editora. Lisboa. S/d. In-8º de 302-I págs. B. 14,00€ 

 

21926 — BENELLI, Sem — LA CENA DELLE BEFFE. Poema drammatico in quattro atti di... Milano. 

Fratelli Treves, Editori. 1913. In-8º de VI-151-I-VII págs. Cart. 15,00€ 

Cartonagem fraca. 

 

21919 — BENSO, Camillo (Conde de Cavour) — A INERCIA DO GOVERNO PONTIFICIO. Artigo 

publicado no Observador Romano. Vertido em lingoagem por um Amigo da Verdade. Precedido de 

uma introducção original. Lisboa. Typographia de José Baptista Morando. 1862. In-8º de XIV-46 

págs. B. 25,00€ 

Sem indicação do nome do autor. 

 

21960 — BIKER, Júlio Firmino Júdice — MARQUEZ (O) DE POMBAL. Alguns documentos inéditos. 

Lisboa. Typographia Universal. 1882. In-8º de 50 págs. B. 20,00€ 

Pouco vulgar. Capa de brochura fraca. 

 

21948 — BORDA, Ch. - DELAMBRE, J. B. J. — TABLES TRIGONOMÉTRIQUES DÉCIMALES, OU 

TABLE DES LOGARITHMES DES SINUS, SÉCANTES ET TANGENTES, suivant la division du quart de 

cercle en 100 degrés, du degré en 100 minutes, et de la minute in 100 secondes; Précédées de la 

TABLE DES LOGARITHMES des nombres depuis dix mille jusqu'à cent mille, et de plusieurs tables 

subsidiaires; Calculées par Ch. BORDA, revues, augmentées et publiées par J. B. J. Delambre. A 
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Paris, de l'Imprimerie de la République. NA IX (1800/1801). In-4º de 120 págs. nums. + cerca de 

500 inums. E. 150,00€ 

Encadernação inteira em pele, com leves defeitos. 

 

21918 — BREVES CONSIDERAÇÕES AO DISCURSO DO SNR. DR. ALEXANDRE BRAGA. Pronunciado 

no comicio anti-jesuitico do Theatro dos Recreios. Por um liberal. Porto. Livraria Lello - Editora. 

1885. In-8º de 48 págs. B. 15,00€ 

Sem indicação do nome do autor. 

 

21942 — BROCA, Paul — ANATOMIE PATHOLOGIQUE DU CANCER. par M. le Docteur... Avec une 

planche lithographiée. Paris. J.-B. Baillière et Fils. Libraires de l'Académie Impériale de Médecine. 

1852. In-4º de 454 a 820 páginas E. 50,00€ 

"Extrait des Mémoires de l'Académie Impériale de Médecine, Tome XVI.—1852". Encadernação 

com lombada em pele. 

 

21927 — Cabreira, Thomaz — PROBLEMA (O) BANCARIO PORTUGUEZ. Imprensa Libanio da Silva. 

Lisboa, 1915. In-8º de VI-I-478 págs. E. 15,00€ 

 

21933 — CARRIAZO ARROQUIA, Juan de Mata — EL MENSAJE DE TARTESOS. Discurso de ingresso 

en la Real Academia de Bellas Artes de Santa Isabel de Hungría, leído el 19 de noviembre de 1958 y 

contestación del Excmo. Sr. Dr. D. Jose Hernandez Diaz, Presidente de la misma. (Anales de la 

Universidad Hispalense). Sevilla. 1960. In-8.º de págs. 21 a 55 B. 12,50€ 

 

21955 — CARVALHAES, Alfredo — BIBLIOTHECA DOS HOMENS HONESTOS. Publicação mensal 

accomodada a todos os paladares. Por Fr. Carlos de Negreiros. Porto. Typographia Occidental. 

1877. In-8º peqº de 64 págs. B. 17,50€ 

O autor "Fr. Carlos de Negreiros" seria o pseudónimo de Alfredo Carvalhais (1851-1890). 

 

21920 — CARVALHO, António Joaquim — O LIVRO DO ANTÓNIO. Porto. Casa Nun'Alvares. 1938. 

In-8º peqº de 75-III págs. B. 15,00€ 

 

21914 — CASTRO, Luís do Pilar Pereira de — DISCURSO Que Na Ceremonia Da Colocação Da 

Primeira Pedra. Fundamental para o Monumento da IMACULADA CONCEIÇÃO DE MARIA 

SANTISSIMA, no MONTE SAMEIRO, Junto a BRAGA, pronunciou o Exc.mo e Ver.mo Snr. D.... No dia 

14 de Junho de 1863. Dado à luz pela commissão promotora da obra, e precedido d'uma 

introducção e noticia da solemnidade.... Braga. Typographia Luzotana. 1863. In-8º de 20 págs. B.

 20,00€ 

 

21916 — COLISEU DO PÔRTO — 1.ª TEMPORADA DE "ZARZUELA". Pela Grande Companhia SAGI-

VELA. Novembro de 1945. (Porto. Tip. Progredior. 1945). In-8º gr de 22 págs. inums. B.  

     25,00€ 

Com dados biográficos e fotografias de intervenientes, bem como numerosos e interessantes 

anúncios das actividades na cidade do Porto de então. 
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15205 — CORREIA, João de Araújo — SOMBRA (UMA) PICADA DAS BEXIGAS. Porto. Editorial 

Inova. 1973. In-8º de 148-IV págs. B. 20,00€ 

Colecção «Biblioteca Camiliana». Capa com leves manchas de humidade. 

 

21934 — CÔRTE-REAL, João Afonso — ARQUEOLOGIA PERUANA. Apuntes para un muy breve 

examen perteneciente o relativo a la Arqueologia. Comunicação apresentada ao III Colóquio 

Portuense de Arqueologia - 1964. Porto. 1965. In-8º gr de 18-I págs. B. 10,00€ 

Separata de "Actas do III Colóquio Portuense de Arqueologia". 

 

21956 — CUNHA, António Pereira da — DOM MIGUEL II. Lisboa. Typographia. 153 - Rua do 

Bemformoso - 153. 1869. In-8º de 30 págs. B. 25,00€ 

A obra foi publicada sem o nome do autor. Exemplar com capa de brochura fraca. 

 

21929 — CUNHA, Pedro José da — NOVAS CONSIDERAÇÕES SÔBRE O PARALELISMO DE CURVAS 

E SUPERFÍCIES. Por... Lisboa. (Oficina «Ottosgrafica, Ltd.ª»). 1939. In-4º de 10-I págs. B. 12,50€ 

Academia das Ciências de Lisboa - Separata das «Memórias». 

 

21905 — D. BERNARDO DE VASCONCELOS. O que diz o Ver.mo Provincial dos Beneditinos; O que 

dizem os Senhores Bispos; O que diz o Santo Padre; O que diz Deus Nosso Senhor. Porto. 1935. 

(Tipografia Fonseca). In-8º peqº de 14-II págs. B. 10,00€ 

Sem identificação do autor. 

 

21949 — FERREIRA, José Maria de Andrade — REFORMA (A) DA ACADEMIA NACIONAL DAS 

BELLAS ARTES DE LISBOA. por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1860. In-8º de 64 págs. B. 20,00€ 

Sem capa de brochura original. 

 

21930 — FLORES DE MÚSICA DA BIBLIOTECA DA AJUDA. Exposição de raridades musicais 

manuscritas e impressas dos séculos XI a XX. (catálogo). Lisboa. (Ministério da Educação Nacional. 

Direcção-Geral dos Assuntos Culturais). 1973. In-9º de 63-I págs. B. 10,00€ 

 

15190 — FREIRE, Donaciano d'Abreu — ZARA. Scenas da Reconquista. Acto único em verso. 1913. 

Companhia Portugueza. Porto. In-8º de 60-II págs. B. 10,00€ 

Primeira edição. 

 

15998 — GAINET — BIBLE (LA) SANS LA BIBLE. ou Histoire de l'ancien & du Nouveaux testament 

par les seuls témoignages profanes par... Deuxiéme édition. BAR-LE-DUC. Louis Guerín. 1871. 2 

vols. In-8º de IV-XLVI-II-796 e IV-790 + 25 pranchas E. 80,00€ 

Encadernação cansada com lombada de pele. 

 

19507 — GAMBETTA, Aurelio — HÁBITO ASTÉNICO DE STILLER. Buenos Aires. Talleres Gráficos, 

Rodriguez Giles, Sarmento. 1922. In-4º de 81-I págs. B. 12,50€ 

(Publicado en la Revista del "Circulo Médico Argentino y Centro Estudiantes de Medicina"). 
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13756 — GANILH, M. — DICTIONNAIRE ANALYTIQUE D'ÉCONOMIE POLITIQUE. Par... Paris. 

Ladvocat, Libraire. Bruxelles. 1826. In-8º de IV-XXVII-437 págs. No mesmo Volume: RECHERCHES 

sur le crédit Foncier... par Louis Gastaldi. Paris. Delaunay, Libraire. 1829. In-8º de 154-III págs. E.

 48,00€ 

Encadernação em inteira de pele, da época. 

 

21922 — GARRETT, Francisco de Lencastre de Almeida (3.º Visc. de A. Garrett) — VENCEDOR. 

Poemeto em honra do Major Mousinho d'Albuquerque. Porto. Imprensa Civilisação. 1898. In-8.º 

peqº de VII fls. inums. B. 10,00€ 

 

13513 — GASPARRI, Petro — TRACTATUS CANONICUS DE SACRA ORDINATIONE. Anno Jubilaei 

Pontificalis SSMI D. N. Leonis PP. XIII. Delhomme et Briguet, Editores. 1893-1894. 2 vols. In-8º gr. 

de IX-I-444 e III-399 págs. E. 56,00€ 

Belissima encadernação da época, inteira em pele, levemente danificada na lombada do 

primeiro volume. 

 

16810 — GENUENSI, Antonio — INSTITUTIONES LOGICAE ET METAPHYSICAE. IN USUM TIRONUM 

SCRIPTAE. Auctore... Editio quinta Conimbricencis. Conimbricae. Typis Academicis. 1841. In-8º de 

370 págs. E. 60,00€ 

 

16237 — GOMES, Manuel Teixeira — INVENTÁRIO DE JUNHO. Terceira edição. Lisboa. Seara 

Nova. 1933. In-4º de 160-I págs. B. 15,00€ 

Capa de brochura cansada. 

 

18303 — GONÇALVES, Flávio — MESTRES DE PEDRARIA GAIENSE QUE TRABALHARAM, NO 

SÉCULO XVII. NA "TORRE DE GARCIA D'ÁVILA". Comunicação apresentada às Jornadas de História 

Local e Regional de Vila Nova de Gaia - Novembro de 1983. Gabinete de História e Arqueologia de 

Vila Nova de Gaia. 1984. In-8º gr 18 págs. (nºs. 259 a 271) B. 5,00€ 

Separata da revista "GAIA". 

 

5465 — GONÇALVES, J. Cardoso — JOIA (UMA) DA ILUMINURA PORTUGUESA. O Missal Pontifical 

de Estevão Gonçalves Neto. Edições Pátria. Gaia. 1931. In-4º peq. de 64 págs. B. 

   14,00€ 

Numero VI dos "Estudos Nacionais". 

 

15614 — GOULÃO, Antonio Sanches — PRINCIPIOS GERAES DE MECHANICA. Indispensaveis para 

o estudo da physica experimental. Coimbra, 1852. In-8º gr. de XV-I-322 págs. E. 48,00€ 

Com 18 estampas no final, com 158 figuras. O autor foi Catedrático da Faculdade de Filosofia da 

Universidade de Coimbra. Com alguns picos de traça ao longo da obra, mas sem afectar o texto, 

na margem inferior e junto a lombada. 

 

14410 — GOURÉ, M. E. — ÉLÉMENTS DE GÉOMÉTRIE ET TRIGONOMÉTRIE. A l'usage des 

Candidats aux écoles royales Polytechnique, Militaire, Navale et Forestiére; par... Ouvrage adopté 
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par Université. Troisième édition. Paris. Bacheller, Imprimeur-Librairé. 1846. In-8º gr. de XIV-II-570 

págs. Cart. 60,00€ 

No final quinze pranchas desdobraveis. Cartonagem fraca. 

 

16905 — GRITO (O) DA RAZÃO e da Necessidade. A Todo o Partido Liberal. Porto. Na Typographia 

de S. J. Pereira - 1846. In-8º de 8 págs. B. 20,00€ 

Opúsculo curioso, sem indicação de autor. 

 

19474 — GUEDES, Nobre — ENSINO TÉCNICO PROFISSIONAL. Discurso proferido na sessão de 15 

de Janeiro de 1936, na Assembleia Nacional, pelo Ex.mo Snr. Engenheiro... «Escola Industrial do 

Infante D. Henrique». Pôrto - 1936. In-8º gr de 13-I págs. B. 10,00€ 

 

16788 — GUERREIRO, Luís — LEGÍTIMA (EM) DEFEZA. (A propósito do meu Concurso). Lisboa. 

Imprensa Lucas & C.ª. 1924. In-8º de 71 págs. B. 16,00€ 

O autor, Luís António Guerreiro Júnior, era natural de Évora tendo tirado o curso na Faculdade 

de Medicina de Lisboa. Rebate nesta exposição o resultado do concurso para primeiro assistente 

de anatomia, naquela Faculdade. 

 

21941 — GUILLEMIN, Amédée — LE BEAU ET LE MAUVAIS TEMPS. Ouvrage illustré de 77 figures 

gravées sur bois. Paris. Librairie Hachette et Cie. 1887. In-8.º de 286 págs. E. 35,00€ 

Publicado em "Petite Encyclopédie Populaire des Sciences et leurs applications". Encadernação 

com lombada em pele. 

 

18307 — GUIMARÃES, Gonçalves — CONCELHO (O) DE CANIDELO DE D. PEDRO E D. INÊS. 

Comunicação apresentada às Jornadas de História Local e Regional de Vila Nova de Gaia - 

Novembro de 1983. Gabinete de História e Arqueologia de Vila Nova de Gaia. 1984. In-8º gr 12 

págs. (nºs. 153 a 160) B. 5,00€ 

Separata da revista "GAIA". 

 

5630 — GUIMARÃES, Jorge — CARGALEIRO - DESENHOS. 1954 - 1985. Texto de... Tradução 

inglesa de Robert F. Jones... Tradução francesa de Jeannine Quintin. Porto. Lello e Irmão, Editores. 

(1988). In-8º gr. de 301-I págs. Enc. do editor 64,00€ 

Obra profusamente ilustrada. 

 

18315 — GUIMARÃIS, António Andrade — EXERCÍCIOS DE ÁLGEBRA SUPERIOR E GEOMETRIA 

ANALÍTICA. Tomo I - Álgebra Superior (Tomo II - Geometria Analítica). Porto Editora. Porto. (1951). 

2 vols. In-8º de 205-IV págs. B. 15,00€ 

 

5642 — GUIMARÃIS, João Correia — NOSSO (O) SÉCULO. Pôrto. 1939. Imprensa Moderna, Lda. 

In-8º de 237-I págs. B. 18,00€ 

Com um prefácio de Abel Salazar. Com uma dedicatória do autor. 
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12709 — GUIZOT — HISTORIA D'INGLATERRA. CONTADA AOS MEUS NETOS... Recolhida por sua 

filha Madame de Witt. Traducção de Maximiano Lemos Junior. Porto. Lemos & C.ª - Editores. 

1887-1888. 4 tomos. ln-4º gr. E. 72,00€ 

Encadernação simples, com lombada cansada. 

 

5787 — HISTORIA DE PORTUGAL. Ediçao Monumental Comemorativa do 8º Centenário da 

Fundação da Nacionalidade. Profusamente ilustrada e colaborada pelos mais eminentes 

historiadores e artistas portugueses. Direcção Literária de Damiao Peres. Direcção Artística de 

Eleutério Cerdeira. Barcelos. (Porto). 1928-1981. 9 vols. In-4º gr. E. 360,00€ 

História de Portugal, considerada uma das melhores e mais completa até hoje publicada. 

Ilustrada com milhares de gravuras. Encadernação do editor em inteira de pele, com ferros a 

seco e ouro. Com falta do segundo suplemento. 

 

15218 — HISTORIA DO INFELIZ CONDE DE COMENGE E DE ADELAIDE DE LUSSAN. Seguida da 

Tragedia de Mr. Arnaud,... Nova Traducção. Lisboa. Typ. Rollandiana. 1814. In-8º peq. de 277-II 

págs. E. 20,00€ 

Encadernação em inteira de pele da época. No final picos de traça. 

 

19505 — HOEFER, Ferdinand — HISTOIRE DE LA BOTANIQUE DE LA MINÉRALOGIE ET DE LA 

GÉOLOGIE. Depuis les temps les plus reculés jusqu'a nos jours. Par... Paris. Librairie Hachette et 

Cie. 1872. In-8º de III-411-I págs. E. 35,00€ 

Bem encadernado. 

 

18290 — HUBBARD, Elbert — CARTA (UMA) PARA GARCIA. Traduzido de... Pôrto. Imprensa 

Portuguesa. 1938. In-8º peqº de 14-II págs. B. 10,00€ 

Separata do n.º 6 do «Ultramar», Pôrto, 1934, órgão oficial da I Exposição Colonial Portuguesa. 

 

15581 — HUNTER, J. — TRAITÉ DE LA MALADIE VÉNÉRIENNE. Par... Traduit de l'anglais par le 

docteur G. Richelot, avec des notes et des additions par le docteur Ph. Ricord,... Troisieme édition, 

revue, corrigée et augmentée, accompagnée de neuf planches. Paris. J. B. Bailliére et fils. 1859. In-

8º gr. de 823 págs. B. 60,00€ 

 

14539 — I.C.S. - REFERENCE LIBRARY. A series of textbooks prepared for the students of the 

International Correspondence Schools and containing in permanent form the instruction papers, 

examination questions, and keys used in their various courses - Electric-Railway Systems; Line and 

Track; Line Calculations; Motors and Controllers; Electric-Car Equipment; Multiple-Unit Systems; 

Single-Phase Raillway System; Efficiency Tests; Mercury-Vapor Converters; Voltage Regulation. 

Scranton. International Textbook Company. (Printed in the United States.) (1908?). 1 grosso vol. 

Enc. 48,00€ 

Cada tema possui uma numeração independente. Obra ilustrada com numerosos desenhos de 

máquinas, esquemas, etc. 

 

16580 — ILLUSTRATION (L') HORTICOLE. Journal spécial des Serres ey des Jardins, ou choix 

raisonné des plantes les plus intéressantes sous le rapport ornemental, comprenant leur histoire 
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complète, leur description comparée, leur figure et leur culture, Rédigée par Ch. Lemaire... et 

publiée par Ambroise Verschaffelt... Deuxième Volume (a Seizième Volume). Gand, Imprimerie et 

Lithographie de F. et Gyselynck. 1855-1869. 13 volumes E. 800,00€ 

Obra ilustrada com centenas de gravuras a cores. Encadernação da época com lombada em 

pele. Com falta dos volumes 1, 9 e 12. 

 

16775 — IN MEMORIAM — CARDIAL D. AMÉRICO (1830 - 1930). Primeiro Centenário do 

nascimento do Eminentíssimo Cardial D. Américo, Bispo do Porto - Homenagem agradecida dos 

Alunos do Seminário de N. S. da Conceição do Porto. (Tipografia Porto Médico, Lda. Porto. S/data 

[1930]). In-fólio de 39-I págs. B. 20,00€ 

Colaboração de alunos daquele Seminário. Texto com muito ilustrado. 

 

21952 — INDULGENCIAS, E GRAÇAS CONCEDIDAS à Veneravel nova erecta Confraria. de N. 

Senhora da SOLEDADE sita em huma Capella na Igreja do Convento de N. Senhora do Carmo, 

extramuros da Cidade do Porto, no anno de 1742. aos doze do mez de Novembro, e do Pontificado 

do Santissimo em Christo Padre, e Senhor nosso Benedicto Papa XIV. No seu anno 3. 1 folha. In-

fólio B. 50,00€ 

 

19479 — INSTITUTO SUPERIOR DE COMERCIO DE LISBOA - ANUÁRIO. 1919-20, 1921-22, 1922-23, 

1923-24, 1924-25 1925-26 e 1926-27. Lisboa. Oficinas da secção de publicidade do Museu 

Comercial. 1920-1928. 6 vols. In-8º B. 60,00€ 

 

19482 — INSTITUTO SUPERIOR DE COMERCIO DE LISBOA - ANUÁRIO. 1926-1927. Lisboa. Oficinas 

da secção de publicidade do Museu Comercial. 1928. 1 vol. In-8º de 94-I págs. B. 12,50€ 

 

19481 — INSTITUTO SUPERIOR DE COMERCIO DE LISBOA - ANUÁRIO. 1923-1924. Lisboa. Oficinas 

da secção de publicidade do Museu Comercial. 1925. 1 vol. In-8º de 88-I págs. B. 12,50€ 

 

19480 — INSTITUTO SUPERIOR DE COMERCIO DE LISBOA - ANUÁRIO. 1922-1923. Lisboa. Oficinas 

da secção de publicidade do Museu Comercial. 1925. 1 vol. In-8º de 56-I págs. B. 12,50€ 

 

15731 — INSTRUCTION POUR LE PEUPLE: CENT TRAITÉS. Sur les connaissances les plus 

indispensables; ouvrage entièrement neuf, avec des gravures intercalées dans le texte, par 

messieurs: Alcan, Albert Aubert, L. Baude... Foucault. H. Fournier... Tome Premier - Traités 1 à 50 

(Tome Second - Traités 51 à 100). Paris. J.-J. Dubochet, Lechevalier et Cie. 1848. (Paris. Paulin et 

Lechevalier. 1850). 2 vols. In-4º gr de 3199-II páginas ( numeração única) em 2 vols. E. 80,00€ 

Publicação deveras interessante e com texto a duas colunas. Capa do 1º vol. um pouco gasta. 

 

15212 — IZCO, Wensceslão Ayguals de — MARIA. Novella Historica Original de... Tradução. Porto. 

Typ. de Faria Guimarães. 1848. 2 vols. In-8º de 420-I e 368 págs. E. 20,00€ 

Com bonitas estampas em extratexto 

 

19494 — JUSSIEU, Adrien de — BOTANIQUE. Par M... Neuvième édition - VI.e tirage. Avec 812 

figures. Paris. Garnier Frères - Victor Masson et Fils. 1870. In-8º de VIII-561 págs. E. 30,00€ 
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Publicado em "COURS ÉLÉMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE par MM. Milne Edwards, A. de 

Jussieu et Beudant". Encadernação com lombada em pele. 

 

6162 — KOPPERS, Wilhem — HOMEM (O) PRIMITIVO E A SUA VISÃO DO MUNDO. Tradução 

portuguesa de Alfredo Athayde. Porto. 1954. Portucalense Editora. In-4º de 279 págs. B. 20,00€ 

Com diversas ilustrações em extratexto. Na colecção Etnológica e Etnográfica. 

 

21947 — LA LITURGIE, OU FORMULAIRE DES PRIÈRES PUBLIQUES. selon l'usage de l'Eglise unie 

d'Angleterre et d'Irlande. Nouvelle edition. A Guernesey: de l’Imprimerie de T. de la Rue, au bas du 

Pollet, 1814. 1 grosso volume de págs. inums. E. 40,00€ 

Encadernação inteira em pele (levemente cansada). 

 

16764 — LABOULBÈNE A. — NOUVEAUX ÉLÉMENTS D'ANATOMIE PATHOLOGIQUE, DESCRIPTIVE 

ET HISTOLOGIQUE. Par... Paris. Librairie J.-B. Baillière et Fils. 1879. In-8º de VI-1080 págs. E. 48,00€ 

Muitas ilustrações a preto e branco no texto. 

 

15130 — LACERDA, A. A. d'Almeida Corrêa de — RAINHA (A) E A AVENTUREIRA. Drama em cinco 

actos e um epilogo. Por... Lisboa. Typographia de Silva. In-8º gr. de IV-350 págs. E. 24,00€ 

 

16032 — LACOIN, Louis — CONSTRUCTION DES APPAREILS D'AVIATION. Calculs d'établissement 

des machines volantes en général et des aéroplanes en particuler... L. Baudry de Saunier. Paris. 

Bibliothèque Omnia. S/data. In-4º de IV-213-31-I págs. E. editorial. 100,00€ 

 

21909 — LAMARTINE, A. de — DEVERES CIVIS DO PAROCHO. por... Barcellos. Typographia do 

Jornal do Povo. 1866.In-16.º de 30 págs. B. 20,00€ 

 

19502 — LAMARTINE, A. de — RAPHAEL. Pages de la Vingtième Année. Par... Troisième édition. 

Paris. Perrotin, Libraire-éditeur. MDCCCLI (1851). In-8º de 359 págs. E. 15,00€ 

 

6237 — LAMY, Bernardo — APPARATUS BIBLICUS, SIVE MANUDUCTIO AD SACRAM SCRIPTURAM, 

Tum clarius, tum facilius intelligendam. Auctore R. P.... Editio Tertia Veneta Juxta novissimam 

Lugdunensem... Venetiis, MDCCIL (1749). Apud Laurentium Basilium. In-8º de XXXII-748 págs. Enc. 

época em inteira pele. 520,00€ 

A obra é ilustrada com 12 magnificos mapas em folhas desdobráveis. 

 

19493 — LANGLEBERT, J. — HISTOIRE NATURELLE. Par... Cinquante et unième Édition revue, 

corrigée et tenue au courant des progres de la Science les plus récents (1887). Avec 617 gravures 

dans le texte. Paris. Imprimerie et Librairie Classique - Delalain Frères, Successeurs. S/data. In-8º 

de XII-620 págs. E. 30,00€ 

Publicado em "Cours Élémentaire d'Études Scientifique", "Répondant aux Programmes precrits 

pour l'enseignment secondaire classique, et spécial, (1885-1886), les Écoles normales primaires 

et les Baccalauréat ès lettres et ès sciences". Encadernação com lombada em pele. 
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6270 — LARANJEIRA, Manuel — COMMIGO. (Versos d'um solitário). Tipografia de A. 

Intermediária, Limitada. (1923). In-8º de 138-II págs. B. 20,00€ 

Pouco vulgar segunda edição de um dos mais estimados livros do autor. Ilustrado com um 

retrato M. Laranjeira, da autoria de António Carneiro. 

 

21912 — LARRA, Luis Mariano de - LARRA, José María de — QUIEN A CUCHILLO MATA..... 

Comedia en un acto, arreglada del francés por D. Luis Mariano de Larra y José María de Larra. 

Imprenta de Don José María Repullés. Madrid. 1853. In-8º de 27 págs. B. 25,00€ 

 

16054 — LARRAGA, Fr. Francisco — PROMPTUARIO DE LA THEOLOGIA MORAL. Compuesto 

primeramente por El. P. M.... despues reformado, y corregido en algunas de sus opiniones, é 

ilustrado com la explicacion de varias Constituciones de N.SS. Benedicto XIV... ahora ultimamente 

acabado de reformar... por Don Francisco Santos, y Grosin... Primera edicion. Com Privilegio, y 

licencias necesarias. Madrid: En la Imprenta de D. Manuel Martin. Año de 1780. In-8º gr de XXII-

735 págs. E. 100,00€ 

Encadernação da época em pergaminho mole. Exemplar a necessitar ser reencadernado. 

 

13380 — LARREY, D. J. — MÉMOIRES DE CHIRURGIE MILITAIRE, ET CAMPAGNES. DE... Tome I (a 

Tome IV). Paris. Chez J. Smith, Imprimeur-Libraire. 1812-1817. 4 vols. In-8º de XXVIII-382, IV-512, 

IV-499-I e IV-500 págs. E. 1 800,00€ 

Justamente célebres e muitissimo raras, as memórias deste cirurgião cobrem juntamente as 

campanhas napoleónicas da Revolução e do Império. Fornecem numerosos detalhes sobre os 

progressos da cirurgia militar. Ornado com 11 estampas numeradas de PL. I a PL. XI, nos três 

primeiros tomos, mais 6 estampas no no quarto tomo. 

 

14023 — LAUBRY — TRAITÉ DES UNIONS DES BÉNÉFICES,. Par M... , Docteur en Théologie, & 

Avocat au Parlament. A Paris, Chez Demonville. 1778. In-8º de XXXVI-525-III págs. E. 80,00€ 

Encadernação em pele da época, um pouco cansada. 

 

16879 — LE BON, Gustave — ÉVOLUTION (L') DE LA MATIÈRE. Avec 63 figures photographiées au 

laboratoire de l'auteur. Paris. Ernest Flammarion, Éditeur. 1919. In-8º de V-410 págs. B. 12,00€ 

Profusamente ilustrado. Da "Bibliothèque de Philosophie Scientifique". 

 

16870 — LE BON, Gustave — HIER ET DEMAIN. Pensées brèves. Paris. Ernest Flammarion, Éditeur. 

1918. In-8º de IV-252 págs. B. 12,00€ 

Em "Bibliothèque de Philosophie Scientifique". 

 

16774 — LE DIEU, Henri — VIES DES VÉNÉRABLES SOEURS CINZIA, OLYMPIA, GRIDONIA DE 

GONZAGUE. Nièces de Saint Louis, fondatrices de la Communauté des Vierges de Jésus à 

Castiglione delle Stibiere. Traduites par... Société de Saint Augustin, Desclée de Brouwer & Cie. 

(1891). In-8º de 202 págs. E. 24,00€ 

Com a árvore genealógica do Marquês de Gonzague de Castiglione. Bonita encadernação 

editorial. 
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21915 — LEÃO, Camilla — OS TRES ODRES E A RESURREIÇÃO DA PRINCEZA. Conto dedicado à 

infancia. Original de... Porto. Typographia Alliança. 1887. In-8º peqº de 42 págs. B. 10,00€ 

 

6407 — LELLO, José — DESEJO (O) E A ANGUSTIA. Romance por... Lisboa. Sociedade de Expansão 

Cultural. (1959). In-8º de 262-I págs. B. 12,50€ 

Capa de Maria Helena Nunes dos Santos. Na colecção "Originaes Portugueses". Primeira edição. 

 

16728 — LEME, D. Luiz da Camara — ELEMENTOS DA ARTE MILITAR. Coordenados por... 

Precedidos de um juizo critico pelo Sr. José Maria Latino Coelho. Lisboa. Typ. da Sociedade 

Typographica Franco-Portugueza. 1862. In-8º de XX-453 págs. E. 100,00€ 

Ilustrado em extratexto. Primeira edição. 

 

6412 — LEME, José da Câmara — QUANDO NASCI NA MINHA MORTE. Livraria Bertrand. 

(Amadora. 1971?). In-8º de 244-I págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. Capa de Rogério Petinga 

 

6457 — LÉPICIER, O. S.M., Cardeal Alexis Henri Marie — MUNDO (O) INVISÍVEL. Uma Exposição 

da Teologia Católica perante o Espiritismo Moderno. Livraria Tavares Martins. 1957 (ou 1976). 

Porto. In-8º de XX-387 págs. B. 12,00€ 

Do indice: "O Mundo Angélico", "A Alma Humana depois da morte", "Hipnotismo e Telepatia". 

Na colecção "Filosofia e Religião". Tradução portuguesa por Eduardo Pinheiro. 3.ª edição (ou 6.ª 

edição). 

 

6502 — LICHTENBERGER, Henri — RICHARD WAGNER. Poète et penseur par... Nouvelle édtion. 

Paris. Librairie Félix Alcan. 1931. In-8º gr de 451-II págs. E. 14,00€ 

Excelente trabalho sobre a vida e obra de Wagner. 

 

12253 — LIGORIO, S. Alphonsi Mariae de — INSTITUTIONES MORALES ALPHONSIANAE. seu 

Doctoris Ecclesiae S. Alphonsi Mariae de Ligorio. Doctrina Moralis ad usam scholarum 

accommodata. Cura et studio P. Clementis Marc. Editio Quarta. Tomus Primus ( Tomus Secundus). 

Lugduni. Apud Vitte et Perussel - Archiepiscopatus Lugdunensis Typographos. 1888. 2 vols. In-4º 

de XII-898-I e IV-835-III págs. E. 60,00€ 

Encadernação da época. 

 

19489 — LIMA, Diogo Martinez de — ESPIÃO (O) DA TORRE DOS CLÉRIGOS. (Nnovela policial de 

contra-espionagem). Porto. Edição do Autor. 1953. In-8º de 59-I págs. B. 30,00€ 

Na capa de brochura: "Tenente Martinez de Lima - Novelas, contos e reportagens". Muitas das 

páginas com publicidade a empresas do Porto. 

 

6532 — LIMA, Fernando de Castro Pires de — CONDESSINHA (A) DE ARAGÃO. (Universalidade 

dum jogo infantil). Prefácio de Raffaele Corso. Portucalense Editora. 1957. In-4º de 247-I págs. B.

 24,00€ 

Estudo sobre o jogo da "Condessa de Aragão", nas suas variantes através da Europa neo-latina e 

da América hispano-portuguesa. Na Colecção Etnológica e Etnográfica. 
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21902 — LIMA, Magalhães — CONFERENCIA DADA EN EL ATENEO DE MADRID. a invitation de la 

"LIGA ANTICLERICAL ESPAÑOLA" el 22 de Febrero de 1912 por el Doctor MAGALHÃES LIMA 

Senador de la Republica portuguesa. Edición del Gr.. Or.. Español.- Madrid. Imprenta Ducazcal. 

1912. In-8º peqº de 32 págs. B. 10,00€ 

Ilustrado com foto do autor. Leves picos de traça não tocam no texto. 

 

21937 — LIMA, Sílvio — ENSAIOS SOBRE O DESPORTO. Livraria Sá da Costa - Editora. Lisboa. 

1937. In-8º de 71-I págs. B. 15,00€ 

 

13723 — LITERATURA POPULAR EM VERSO. Antologia. Tomo I. Ministério da Educação e Cultura. 

1964. In-8º gr. de II-X-592-I págs. B. 48,00€ 

Selecção, Introdução e Comentários para esta Antologia Manoel Cavalcanti Proença. Na 

"Colecção de Textos da Língua Portuguesa Moderna - 4". 

 

18291 — LOBO, Luís Moreira — APROVEITAMENTO (O) HIDROELÉCTRICO DE VENDA NOVA. 

Porto. (1950). In-4º de 38 págs. B. 7,50€ 

Ilustrado com fotografias. Separata da Revista da Ordem dos Engenheiros. 

 

18287 — LUNA, Juan J. — PRESENCIA DE FRANCISCO VIEIRA EN LAS COLECCIONES REALES DE 

ESPAÑA. Braga. 1974. In-8º de 8 págs. B. 5,00€ 

Com gravuras em extratexto. Separata da revista "Bracara Augusta". 

 

16189 — MACARRONEA LATINO-PORTUGUEZA. QUER DIZER: Apontoado de Versos Macarronicos 

Latino-Portuguezes, que alguns Poetas de bom humor destillárão do alambique da cachimonia 

para desterro da melancolia. Lisboa. Na Typographia Rollandiana. Anno 1843. In-8º de 418-II págs. 

E. 52,00€ 

Encadernação da época, inteira em pele. 

 

3812 — MACEDO, Francisco Ferraz de — HOMEM (O) QUARENTENARIO E AS CIVILIZAÇOES 

PREHISTORICAS. Na America. Traços de uma impressão scientifica pelo... Lisboa. Imprensa 

Nacional. 1882. In-4º de IV-50 págs. E. 16,00€ 

 

21924 — MACEDO, José Agostinho de — CARTA 1.ª (a 32.ª) de J. A. D. M. a seu Amigo J. J. P. L.. 

Lisboa. Na Impressão Régia.1827. Conjunto das 32 cartas. E ainda: CARTA AVULSA de... AO SEU 

AMIGO QUE POR NOME, E SOBRE-NOME NÃO PERCA Sobre o diluvio das respostas, e respondões 

ao Artigo communicado na Gazeta Nº. 103. Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1828. In-8º de 16 

páginas. 130,00€ 

Colecção completa das cartas escritas por José Agostinho de Macedo a Joaquim José Pedro 

Lopes. De grande interesse para a história política da época. Exemplar apenas com capas de 

protecção não originais. Conjunto raro. 
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3837 — MACEDO, José Agostinho de — VIAGEM ESTATICA AO TEMPLO DA SABEDORIA. Poema 

em quatro cantos por... Porto. Typ. de Francisco Pereira d'Azevedo 1854. In-8º de 205 págs. B.

 12,00€ 

Terceira edição. Exemplar sem capa de brochura própria. 

 

19536 — MACHADO, Álvaro Manuel — ÍNTIMO RIGOR. Apresentação de David Mourão-Ferreira. 

Arcádia. (Lisboa. 1981). In-8º de 73-V págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. 

 

15247 — MACHADO, C. de Pina — ALMA ERRANTE. Poema dramatico. Lisboa. 1906. Livraria 

Ferreira e Oliveira, lda. In-8º gr. de 109-IV págs. Enc. do editor 14,00€ 

Primeira e bonita edição, com uma dedicatória do autor. 

 

19513 — MADUREIRA, M. Álvaro V. — ENTRE COLUNAS PARTIDAS.... Porto. (Tipografia Sequeira, 

Lda.). 1945. In-8º de 119 págs. B. 10,00€ 

 

21901 — MAGALHÃES, A. J. Pereira de — O OURO E A TRAIÇÃO!.... Opusculo por... Socio 

honorario da sociedade do Fomento de Madrid, socio fundador ex-vice-presidente da sociedade 

União Artística de Coimbra... Socio fundador e ex-vice-presidente do Gremio Instructivo Calliope 

do Portom e socio do Centro Republicano do Porto. Porto. Typographia de Antonio José da Silva. 

1881. In-8º de 8 págs. B. 10,00€ 

Com um pico de traça numa das margens, fora do texto. 

 

6883 — MAGALHÃES, Alfredo de — DEFESA (EM) DO PORTO. Porto. 1937. In-8º de XXVIII-202-I 

págs. B. 8,00€ 

 

15195 —MANIFESTO DOS DIREITOS DE SUA MAGESTADE FIDELISSIMA, A SENHORA DONA 

MARIA. SEGUNDA, e Exposição da Questão Portugueza. Londres. Impresso por Richard Taylor. 

1829. In-4º gr de 186 págs. B. 80,00€ 

Primeira edição. "... Manifesto, destinado, principalmente, a mostrar: 1.º que os direitos do 

Senhor D. Pedro IV, e depois d'elle os da Senhora D. Maria Segunda ao throno Portuguez, são 

certos e incontestaveis: 2.º que a elevação do Serenissimo Senhor Infante D. Miguel ao throno 

foi rigorosa usurpação...". Exemplar banstante empoirado, com capa de brochura muito 

manchada, com lombada danificada a necessitar ser encadernado. Com um pico de traça sem 

afectar o texto 

 

16861 — MANUEL DU GRADÉ DE CAVALERIE. a l'usage des Sous-officiers, Brigadiers et Eléves 

Brigadiers.79e. édition - 1926. Charles-Lavauzelle & Cie. Éditeurs militaires. Paris. In-8º de XXIV-

1046 págs. E. 20,00€ 

Publicado em "Instruction et Éducation Militaires". Frontispício assinado. 

 

7076 — MARQUES, Alfredo Pinheiro — PORTUGAL E O DESCOBRIMENTO DO ATLANTICO. Sintese 

e Cronologia. Lisboa. 1990. In-8º de 119-I págs. B. 15,00€ 

Profusamente ilustrado, texto em português e inglês. 
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19538 — MARTINS, Filipe Leandro — PÉ (O) NA PAISAGEM. Romance. Editorial Caminho. (1981). 

In-8º de 223 págs. B. 12,50€ 

Primeira edição 

 

12660 — MARTINS, Francisco Ernesto de Oliveira — ESCULTURA (A) NOS AÇORES. Prefácio de 

Bernardo Ferrão. Açores, Secretaria Regional da Educação e Cultura. 1983. In-4º de 400-lI págs. 

Enc. do editor. 64,00€ 

Tiragem de 250 exemplares numerados e assinados pelo autor. O mais completo trabalho neste 

tema dos Açores. Magnífica edição. Profusamente ilustrado. 

 

16135 — MARTINS, Rocha — LEGENDAS DE PORTUGAL. (Obra revista e refundida pelo autor, 

acrescentada de novos episódios). Edição do autor. Colecção «História». Lisboa. In-8.º gr. de 13 

Vols. B. 80,00€ 

Obra profusamente ilustrada. Com falta do volume III. 

 

16776 — MASSON, Frédéric — NAPOLÉON ET LES FEMMES. Paris. Albin Michel, Éditeur. (1927). 

In-8º de XXXI-340 págs. E. 24,00€ 

 

21913 — MATOS, Artur de (Xico Bras - Xico Braz) — DESEGUALDADES.... (Um monologo para 

menina). Porto. Editor - Novaes Junior. 1917. In-8º de 6 págs. B. 10,00€ 

 

15233 — MATTOS, A. Pereira de — MARINHA (A) DE COMMERCIO. Estudo por... Prefaciado pelo 

Conselheiro Augusto Vidal de Castilho Barreto e Noronha. Porto. Magalhães & Moniz, editores. 

1900-01. 2 vols. In-8º gr. de XXXVII-I-435 e X-517-II págs. E. 48,00€ 

Ilustrado em extratexto. 

 

16843 — MAUROIS, André — VIE (LA) DE DISRAËLI. Par... Libreria Hacette, S. A. Buenos Aires. 

1944. In-8º de 344-I págs. B. 12,00€ 

 

21940 — MEILHAC, Henri - HALÉVY, Ludovic — A GRÃ-DUQUEZA DE GÉROLSTEIN. Opera burlesca 

em tres actos e quatro quadros. Por... Traducção de Eduardo Garrido. Musica de Jacques 

Offenbach. Segunda edição. Lisboa. (Typ. Universal de Thomaz Quintino Antunes). 1869. In-12.º de 

136 págs. E. 20,00€ 

 

15215 — MELLO, J. M. Greenfield de — EDROS. Poema-Symbolo em duas Jornadas que fez..., em 

Lisboa, no anno de 1877. Prefacio de J. de Sousa Monteiro,... M. Gomes - Editor. Lisboa. 1895. In-

8º de XXII-II93-I págs. B. 12,00€ 

Com falta da página de anterrosto. Edição em papel de excelente qualidade. 

 

15616 — MELLO, Jeronymo José de — PRIMEIRAS LINHAS DE PHYSIOLOGIA. por... Segunda 

edição, corrigida e augmentada. Coimbra. Na Imprensa da Universidade. 1846. 2 vols em 1. In-8º 

gr. de 440 págs. numeração única. E. 80,00€ 
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Encadernação fraca em tela. O autor foi lente da Faculdade de Medecina na Universidade de 

Coimbra. Esta obra foi adotada para servir de compendio nas lições da respetiva cadeira da 

Universidade. Obra com muitas anotações nas margens e em folhas soltas. 

 

15707 — MELLO, Joaquim Lopes Carreira de — COMPENDIO DE CIVILIDADE. Moral e Religiosa 

para as Escholas de Instrucção Primaria... Setima edição. Lisboa. Imprensa União Typographica. 

1858. de IV-94-III-III págs. No mesmo volume: COMPENDIO DE CHOROGRAPHIA de Portugal e 

Dominios para uso das Escholas de Instrucção Primaria... Sexta edição. Lisboa. Imprensa União 

Typographica. 1858. de IV-102-VI e ainda: RESUMO DA HISTÓRIA DE PORTUGAL para uso das 

Crianças que frequentão as aulas. 2ª edição, compilada e muito aumentada por EMILIO ACHILLES 

MONTEVERDE. Lisboa. Imprensa Nacional. 1839. 3 vols em 1. In-8º peq de 94-IV págs. E. 48,00€ 

Encadernação da época inteira em pele, mas bastante danificada na pasta traseira. 

 

19466 — MELO, Alexandre - PINHARANDA, João — ARTE CONTEMPORÂNEA PORTUGUESA. 

Portuguese Contemporary Art. 1986. (Edição de autor. Lisboa). In-8º de 76 págs. B. 15,00€ 

profusamente ilustrado a cores e a preto e branco. 

 

21954 — MELO, D. Francisco Manuel de — CARTA DE GUIA DE CASADOS. Para que pelo caminho 

da prudencia se acerte com a casa do descanso. A um amigo por D. Francisco Manoel. Nova 

edição, com um prefacio biographico enriquecido de documentos ineditos por Camillo Castello 

Branco. Porto. Typ. Pereira da Silva. 1873. In-8º de 204 págs. B. 40,00€ 

O prefácio de Camilo é de 54 páginas. Exemplar sem capa de brochura original. 

 

19522 — MELO, Guilherme de — SOMBRA (A) DOS DIAS. Romance. Livraria Bertrand. Amadora. 

(1981). Inº8 de 549 pàgs. B. 10,00€ 

 

21906 — MESQUITA, L. A. de — UM POR OUTRO. Comedia em dois actos. Accommodada à scena 

portugueza. Porto. Imprensa Economica. 1892. In-8.º peqº de 40 págs. B. 7,50€ 

O nome completo do autor será Lino António de Mesquita. Exemplar bastante amarelecido. 

 

19511 — MESQUITA, Luiz de — FAMILIA (A) E O CASAMENTO PRIMITIVOS. Sua origem, formas e 

evolução. Estudo sociológico por Luiz Augusto Pinto de Mesquita Carvalho... 2.ª Conferência. 

Porto. Magalhães & Moniz, Lda. - Editores. 1909. In-8º de 31 págs. B. 12,50€ 

 

19512 — MESQUITA, Luiz de — MULHER (A) ATRAVEZ DOS TEMPOS. Via Dolorosa. Estudo 

sociológico por Luiz Augusto Pinto de Mesquita Carvalho... 4.ª Conferência. Porto. Magalhães & 

Moniz, Lda. - Editores. 1909. In-8º de 94 págs. B. 12,50€ 

 

7221 — MESQUITA, Marcelino — GRANDE (O) AMOR. (Poêma). Editores J. Rodrigues & C.*. 

Lisboa. 1918. ln-8º de 124 págs. E. 25,00€ 

Primeira edição. Com picos de traça, conserva capa de brochura, encadernação com lombada e 

cantos em pele. Com assinatura de posse no rosto. 
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21921 — MINUTA E PRINCIPAES DOCUMENTOS NA CAUSA DE AGGRAAVO CIVEL 

D'INSTRUMENTO. em que é aggravante o B.el Joaquim Alvaro Telles de Figueiredo Pacheco, 

aggravada D. Maria Carolina Bandeira da Gama. Porto. Typ. do Eccom Popular. 1848. In-8º de 48 

págs. B. 15,00€ 

 

19478 — MIRANDA, Artur Cupertino de — ALGUNS ASPECTOS DA ECONOMIA PORTUGUESA EM 

1955. Discurso pronunciado pelo Presidente do Conselho de Administração do Banco Português 

do Atlântico, na Assembleia Geral de Accionistas, de 10 de Março de 1956. Banco Português do 

Atlântico. Lisboa - Porto. 1956. In-4º de 40-VII-V págs. B. 10,00€ 

Capa de brochura empoeirada. 

 

19540 — MIRANDA, Artur Cupertino de — ALGUNS ASPECTOS DA ECONOMIA PORTUGUESA EM 

1956. Discurso pronunciado pelo Presidente do Conselho de Administração do Banco Português 

do Atlântico, na Assembleia Geral de Accionistas, de 16 de Fevereiro de 1957. Banco Português do 

Atlântico. Lisboa - Porto. 1957. In-4º de 44-VII-VI págs. B. 10,00€ 

 

21936 — MONTEIRO, Joaquim — FEIRA (A) DO MARCO. Subsídios para a sua história / Joaquim 

Monteiro. Porto. Edições «Marânus». 1965. In-8º de 14-I págs. B. 10,00€ 

Com uma dedicatória do autor. 

 

19537 — MONTEIRO, Prista — FIO (O). PO «As Dozes Chávenas de Porcelana Chinesa da Dinastia 

dos Ming». (3 actos). Arcádia. (Lisboa. 1980). In-8.º de 198-III págs. B. 12,50€ 

Primeira edição. 

 

7882 — MORAIS, CHRISTIANO DE — CODIGO DA HONRA. A Justiça e a Nação pelo Doutor... 

Director da "Maternidade do Porto". Edição do autor. 1953. (Porto). In-8º gr. de 439-III págs. B.

 20,00€ 

 

19532 — NEMÉSIO, Vitorino — PORTUGAL, A TERRA E O HOMEM. Antologia de textos de 

escritores dos séculos XIX-XX. Por... Edição da Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1978). In-8º 

de 288 págs. B. 15,00€ 

 

19525 — NETTO, Coelho — AGUA DE JUVENTA. Terceira Edição. Porto. Livraria Chardron. 1925. 

In-8º de 354-I págs. Enc. do editor. 10,00€ 

 

19528 — NETTO, Coelho — ESPHINGE. Segunda Edição. Porto. Livraria Chardron. 1920. In-8º de 

232 págs.Enc. do editor 12,50€ 

 

19527 — NETTO, Coelho — INVERNO EM FLOR. Terceira Edição. Porto. Livraria Chardron. 1923. 

In-8º de 376 págs. Enc. do editor 10,00€ 

 

19526 — NETTO, Coelho — MANO. 3ªEdição. Porto. Livraria Lello. 1932. In-8º de 150 págs. Enc. 

do editor. 10,00€ 
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8173 — NETTO, Coelho — MEU (O) DIA. (Hebdomadas d'A NOITE). Dezembro de 1918 a 

Dezembro de 1920. PORTO. Livraria Chardron. 1922. In-8º de 297-III págs. B. 10,00€ 

 

8174 — NETTO, Coelho — MORTO (O). (Memórias de um fuzilado). 3ª Edição. Porto. Livraria 

Chardron. 1924. In-8º de 316 pags. Enc. do editor. 10,00€ 

 

19530 — NETTO, Coelho — PASTORAL. (Envangelho em 1 prologo e 3 quadros). Edição definitiva. 

Porto. Livraria Chardron. 1923. In-8º de 116 págs. B 10,00€ 

 

8175 — NETTO, Coelho — QUEBRANTO. Theatro IV. (Comédia em 3 actos escripta 

expressamente...). E o sainete nuvem. 1908. Porto. Livraria Chardron. In-8º de 222 págs. B 10,00€ 

 

19529 — NETTO, Coelho — REI NEGRO. Romance Barbaro. (segunda edição). Porto. Livraria 

Chadron. 1926. In-8º de 302 págs. Enc. do editor 12,50€ 

 

8176 — NETTO, Coelho — SERTÃO. Segunda edição. Porto. Livraria Chardron.1903. In-8º de 376-II 

págs. E. 10,00€ 

Encadernação editorial. 

 

19539 — OCTAVIO (Rodrigo) — MINHAS MEMORIAS DOS OUTROS. Nova série. 1935. Livraria 

José Olimpio, Editora. Rio de Janeiro. In-8º de 424-I págs. B. 12,50€ 

 

21931 — ORFEÃO UNIVERSITÁRIO DO PORTO — SARAU DO ORFEÃO UNIVERSITÁRIO DO PORTO. 

(Coliseu - Março de 1955). (Tip. E Enc. Portugália - Porto. 1955. In-8º de IX págs. B. 10,00€ 

Programa com nomes de intervenientes, músicas, organização, etc. 

 

21945 — OS LIVROS DO POVO. Conjunto de 5 livros desta colecção em 1 volume: —1.º: LEAL, 

Carlos de Sousa - O ALGARVE por... 7.ª Secção- Domínios de Portugal - Director. Dr. Gastão Correia 

Mendes. —2.º: FONSECA, A. Loureiro da - A GUINÉ PORTUGUESA por... 15.ª Secção - Vida Colonial 

- Director: Fdernando de Utra Machado. —3.º: MENDONÇA, Henrique Lopes de - DE CEUTA AO 

CABO DA BOA ESPERANÇA por... Director da 9.ª Secção - Portugal na História. —3.º: MENDONÇA, 

Henrique Lopes de - DE CEUTA AO CABO DA BOA ESPERANÇA por... Director da 9.ª Secção - 

Portugal na História. —4.º: LACERDA, Álvaro - A EDUCAÇÃO FISICA por... 5.ª Secção - Educação 

Física. —5.º: VEIGA, Caetano Beirão da - O QUE É O COMÉRCIO por... Director da 12.ª Secção - 

Vida Comercial. Comum: Editor - Pedro Bordallo Pinheiro. Lisboa. S/data. 5 obras In-12.º de 64, 63-

I, 64, 64 e 64 páginas B. 25,00€ 

Sem capa de brochura original. 

 

8623 — PAÇO D'ARCOS, Joaquim — ANSIEDADE. Romance. Parceria A. M. Pereira. 1940. (Lisboa). 

In-8º de 302-III págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. Com escritos no rosto. 
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19490 — PAUTA DAS AVALUAÇÕES DE TODAS AS MERCADORIAS. Que se importaõ no Imperio do 

Brasil. Nova edição, revista, correcta e augmentada. Rio de Janeiro. Typog. Commercial de P. 

Gueffier. 1834. In-8º peqº VIII-280 págs. E. 50,00€ 

Encadernação da época, inteira em pele. 

 

19471 —PERDA DE ANGOLA - A CONCESSÃO WILLIAMS. (Diario Illustrado). Lisboa. Typographia 

do Diário Illustrado. 1903. In-8º de 80 págs. B. 20,00€ 

 

21917 — PEREIRA, Domingos Joaquim — SOBRE A VENDA DOS PASSAES E BENS DA EGREJA. pelo 

Abbade do Louro. Escriptos extractados do periodico de Barcellos - O IMPARCIAL - n.ºs 47, 49, 50 e 

55. Vianna. Typ. De André Joaquim Pereira & Filho. 1868. In-8.º peq.º de 27 págs. B. 25,00€ 

 

21928 — PERNES, Fernando - WASSENHOVEN, Nicole Van - GUIMARÃES, José Fernando — RUI 

AGUIAR - AÇORIANA - A Ilha e a Luz. (Porto. Galeria Quadrado Azul. 1993). In-8º de 71-I págs. + 3 

fls. desdobr. B. 10,00€ 

Na "Colecção azul". 

 

21951 — PESSOA, Fernando — POEMAS INÉDITOS. destinados ao n.º 3 do «Orpheu». Com um 

prefácio de Adolfo Casais Monteiro. Lisboa. Editorial Inquérito, Limitada. 1953. In-4º de 24-II págs. 

B. 40,00€ 

Capa de brochura com manchas de humidade. 

 

21903 — PINTO, Ercília — UMA LIÇÃO DE MÚSICA, POESIA E DANÇA. Opereta com música 

original de Raposo Marques. Própria para ser representada em Liceus, Colégios e Organismos da 

Juventude. (Leiria. Oficinas da Gráfica). 1.ª edição. 1941. In-8º de 59-I págs. B. 10,00€ 

"Teatro para a juventude portuguesa" 

 

9346 — PORTO, César — INVERNO (O). Edição da "Renascença Portuguesa". Porto. (1917). In-8º 

de 565-III págs. B. 20,00€ 

Primeira edição. Com pontos de acidez na capa. 

 

13311 — QUEIROZ, José Maria de Eça de — TRAGÉDIA (A) DA RUA DAS FLORES. Fixação do texto 

e notas de João Medina e Antº. Campos Matos. Lisboa, Moraes Editores, 1980. In-4º de 468 págs. 

B. 25,00€ 

Primeira edição. 

 

19501 — REVISTA DOS CENTENÁRIOS. (Edição da Comissão Nacional dos Centenários). Lisboa. Nº 

1 - 31 de Janeiro de 1939 ao nº 24 de 31 de Dezembro de 1940. Lisboa. In-4º B. 100,00€ 

Colaboração de numerosas figuras da cultura portuguesa. De interesse para o conhecimento da 

nossa história. Colecção completa. 

 

19475 — RIBEIRO, Manuel Ferreira — PROGRAMMA DA CADEIRA DE HYGIENE COLONIAL NO 

REAL INSTITUTO DE LISBOA. Curso gratuito por... Lisboa. Typ. da Cooperativa Militar. 1903. In-8º 

gr. de 52-IV págs. B. 20,00€ 
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21957 — ROCHA, Sousa — OS AMIGOS. (Monologo). Porto. Barros & Filha, Editores. 1889. In-8º 

de 10-IV págs. B. 10,00€ 

Na colecção "Bibliotheca Theatral". 

 

21961 — ROMEU JÚNIOR, Soares — MARQUEZ (O) DE POMBAL. Conferência realisada no Club 

Familiar Thaliense aos 23 de Abril de 1882. Lisboa. Typographia Nova Minerva. 1882. In-8º de 19 

páginas; No mesmo volume: - O SENHOR VISCONDE DA FALCARREIRA. Apontamentos 

biographicos. Lisboa. Typographia Nova Minerva. 1882. In-8º de 12 paginas; No mesmo volume: - 

O INFANTE D. HENRIQUE. Lisboa. Typographia de Eduardo Roza. 1884. In-8º de 36 páginas. As 3 

obras em 1 vol. E. 25,00€ 

 

19491 — ROQUE, Tomaz — NOVO TESTAMENTO DE OS LUSÍADAS. Poema Épico. (Lisboa. Editorial 

Início). 1972. In-8º de 113-II págs. B. 10,00€ 

 

10411 — SANTARENO, Bernardo — ANUNCIAÇAO. Peça em 3 actos. 2ª edição. Edições Atica. 

Lisboa. (1973). In-8º de 239-I págs. B. 15,00€ 

 

10412 — SANTARENO, Bernardo — DUELO (O). Peça em 3 actos e 3 quadros. 2ª edição. Edições 

Atica. Lisboa. (1974). In-8º de 205 págs. B. 15,00€ 

 

19521 — SANTOS, Victor dos — RESUMO DA FUNDAÇÃO DO REAL MOSTEIRO DA BATALHA. e 

dos Tumulos reaes e particulares que alli existem. Por... Nona edição. Alcobaça. Typographia de A. 

Coelho da Silva. 1891. In-8º de 15 págs. B. 15,00€ 

Exemplar cansado. 

 

21923 — SCAEVOLA, A. — O ULTIMO TROPHEU. (A proposito dos fusilamentos nas ultimas 

eleições). Porto. Typographia Occidental. 1884. In-8º de 15 págs. B. 10,00€ 

Um opúsculo de cariz republicano. 

 

21907 — SEPÚLVEDA, Francisco Xavier Gomes de — GEMIDOS DA IGREJA LUSITANA. Offerecidos 

á Rainha Fidelissima e ás Camaras Legislativas por... Abbade de Rebordãos. Lisboa. Na Imprensa 

Nacional. 1839. In-8º de 44 págs. B. 30,00€ 

Sem capa de brochura. 

 

21962 — SÉRGIO, António — ANTOLOGIA SOCIOLÓGICA. Trechos portugueses e estrangeiros 

seleccionados, comentados e prefaciados. 1º Caderno (a 5º Caderno). (Edição do Autor). Lisboa. 

1956-1957. 5 opúsculos In-8º B. 17,50€ 

São os 5 primeiros cadernos dos 10 que compêm a obra. 

 

21964 — SÉRGIO, António — ANTOLOGIA SOCIOLÓGICA. Trechos portugueses e estrangeiros 

seleccionados, comentados e prefaciados. (Edição do Autor). Lisboa. 1956. In-8º B. 7,50€ 

Temos os Cadernos nºs 1, 2 e 3. Cada número  7,50€. 
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21963 — SÉRGIO, António — PÁTIO DAS COMÉDIAS, DAS PALESTRAS E DAS PREGAÇÕES. Jornada 

Terceira ( a Jornada Sexta). Lisboa. Editorial Inquérito Limitada. 1958. 4 opúsculos. In-8º B. 17,50€ 

Conjunto com falta das Jornada Primeira e Jornada Segunda das seis que compôem a obra. 

 

21904 — SILVA, Agostinho da — AS ARANHAS. (Texto organizado por Agostinho da Silva). Lisboa. 

1939 (Gráfica Lisbonense). In-8º de 23 págs. B. 12,50€ 

Em "À Volta do Mundo". 

 

19519 — SILVA, António Joaquim Ferreira da — CONGRESSO (O) INTERNACIONAL DE GENEBRA. 

(8 - 12 de Setembro de 1908). Porto. 1908. In-8º de 22 págs. B. 15,00€ 

"Impressões sobre o I congresso internacional para a repressão das fraudes dos produtos 

alimentares e pharmaceuticos (Genebra, 1908)." Com uma dedicatória do autor. 

 

21958 — SIMÕES, Nuno — GENTE RISONHA. Palavras sobre «a caricatura e alguns caricaturistas 

do nosso tempo», no primeiro serão d'arte do Salão dos Humoristas do Porto. Lisboa. Livraria 

Clássica Editora de A. M. Teixeira. 1915. In-8º de 23 págs. B. 10,00€ 

 

19476 — SOROMENHO, Augusto — TABLE (LA) DE BRONZE D'ALJUSTREL. Rapport adressé à 

Monsieur le Ministre de l'Intérieur. Par... Lisbonne. Imprimerie Nationale. 1876. (Na capa 1877). 

In-4º de 11-II + 4 fls desdobr. B. 25,00€ 

Raro. 

 

21953 — SOUSA, Jaime Eduardo Rios de — ESTUDO DE ALGUNS FUNCIONAIS E SUA APLICAÇÃO 

À RESOLUÇÃO DE EQUAÇÕES. DE DERIVADAS PARCIAIS. Dissertação para o doutoramento em 

Ciências Matemáticas, na Faculdade de Ciências da Universidade do Pôrto. Porto. 1944. (Imprensa 

Portuguesa). In-8º de VI-138-I págs. B. 15,00€ 

Capa de brochura fraca. 

 

11158 — SOUSA, Vitorino de — SIMBIOSES. Arcádia. (Lisboa. 1980). In-8º de 26-III págs. B. 10,00€ 

Primeira edição. Na colecção "Licorne - 16". 

 

19485 — TAVARES, Francisco António — NOTICES SUR LES FUSÉES DE GUERRE. inventées et 

perfectionnées. Par... Lisbonne. Imprimerie de l'Académie Royale des Sciences. 1869. In-8º de 15 

págs. B. 10,00€ 

 

11334 — TELES, Basílio — ULTIMATUM (DO) AO 31 DE JANEIRO. Porto. Bazilio Telles, Editor. 

1905. In-8º de VI-453-I págs. E. 30,00€ 

De grande interesse para o conhecimento da história política da época. Exemplar bem 

encadernado. Com uma assinatura no frontispício. 

 

21944 — TESES DE MEDICINA - Escola Médico-Cirúrgica do Porto — TESES DE MEDICINA - Escola 

Médico-Cirúrgica do Porto. 1.ª: PEREIRA, Joaquim Arantes — ANALYSE MICROBIOLOGICA DO AR 

(Contribuição para a hygiene do Porto ). Dissertação inaugural apresentada à Escola Medico-

Cirurgica do Porto Por... Julho 1894. MDCCCXCIV. Porto. Typographia Occidental. In-8º de XV-III-II 
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páginas. 2.ª: REGO, António Balbino — Tese sem fontispicio contendo uma INTRODUÇÃO assinada 

no final por António Balbino Rego. Seguido de: ETIOLOGIA DO CANCRO MOLLE (Historia); O 

BACILLO DE DUCREY (Diagnostico); O CANCRO MOLLE (Diagnose); e por fim OBSERVAÇÕES E 

INOCULAÇÕES. In-8º de XIII-138-I páginas + 6 estampas em 3 fls. 3.ª: MENA, José Casimiro 

Carteado — SOBRE A IDEIA DO SÊR. Dissertação apresentada à Eschola Medico-Cirurgica em 

Outubro de 1902. (Porto. Typographia Occidental). In-8º de XXX-102-VII págs. E. As 3 obras em 1 

vol. E. 45,00€ 

Encadernação com lombada em pele. 

 

21943 — TESES DE MEDICINA - Escola Médico-Cirúrgica do Porto - 1882. 1.ª: MIRANDA, Jacinto 

da Costa — O CHLORAL. Dissertação inaugural apresentada e defendida perante a Escola Medico-

Cirurgica do Porto. Porto. Imprensa Civilisação — Santos & Lemos. 1882. In-8º de 125-II páginas. 

2.ª: MAGALHÃES, João A. Alves de — PHYSIOLOGIA E PATHOLOGIA DA MEMORIA Dissertação 

inaugural apresentada e defendida perante a Escola Medico-Cirurgica do Porto. Porto. Imprensa 

Commercial. 1882. In-8º de XIX-127-I páginas. 3.ª: SALGUEIRO, M. Antonio Affonso — ETIOLOGIA 

PATHOGENIA DAS HYPERTROPHIAS E DILATAÇÕES CARDÍACAS INDEPENDENTES DE LESÕES 

VALVULARES Dissertação inaugural apresentada e defendida perante a Escola Medico-Cirurgica do 

Porto. Porto. Typ. Universal de Nogueira & Caceres. 1882. In-8º de 113-II páginas. 4.ª: MEIRELES, 

A. de Azevedo — GENESE E EVOLUÇÃO DO ESPERMATOZOIDE Dissertação inaugural apresentada e 

defendida perante a Escola Medico-Cirurgica do Porto. Porto. Imprensa Commercial. 1882. In-8º 

de 90-I páginas. 5.ª: LEMOS, António de Sousa Magalhães e — A REGIÃO PSYCHOMOTRIZ 

Apontamentos para contribuir ao estudo da sua anatomia Dissertação inaugural apresentada e 

defendida perante a Escola Medico-Cirurgica do Porto por... Sob a presidência do Ex.mo Snr. 

Ricardo d’Almeida Jorge. Porto : Typographia Occidental. 1882. In-8º de XXVII-127-I páginas + 5 

estampas. 6.ª: ANTELLO, António Pedro — DA MALIGNIDADE NAS DOENÇAS Dissertação inaugural 

apresentada à Escóla Medico-Cirurgica do Porto para ser defendida sob A presidencia do Exc.mo 

Snr. Eduardo Pereira Pimenta. Porto. Imprensa Civilisação - Santos & Lemos. 1882. In-8º de XIV-81-

II páginas. 7.ª: REBELLO, Porfírio Teixeira — A THISICA PULMONAR NOS CLIMAS QUENTES 

Dissertação inaugural apresentada à Escóla Medico-Cirurgica do Porto para ser defendida sob A 

presidencia do Exc.mo Snr. Antonio Joaquim de Morais Caldas. Porto. Imprensa Civilisação - Santos 

& Lemos. 1882. In-8º de 71 páginas. 8.ª: LEITÃO, Antonio Teixeira da Silva — A ANESTHESIA GERAL 

PELO BROMETO D’ETHYLO Dissertação inaugural apresentada à Escóla Medico-Cirurgica do Porto 

para ser defendida sob A presidencia do Exc.mo Snr. Ricardo d’Almeida Jorge. Porto. Imprensa 

Civilisação - Santos & Lemos. 1882. In-8º de 62-I páginas. 9.ª: PONA, António Pereira de Paiva e — 

GEOMEDICINA (considerações sobre a necessidade da sua applicação às colonias portuguezas) 

Dissertação inaugural apresentada e defendida perante a Escóla Medico-Cirurgica do Porto. Porto. 

Typ. de Arthur José de Souza & Irmão. 1882. In-8º de 78-I páginas. As 9 obras em 1 vol. E. 200,00€ 

Encadernação com lombada em pele. 

 

19506 — THEMIDO, António Armando — AVES DAS COLÓNIAS PORTUGUESAS. Coimbra. 

Coimbra Editora. 1938. In-8º gr de 74 págs. B. 12,50€ 

Separata das "Memórias e Estudos do Museu da Universidade de Coimbra". 
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21925 — VADE-MECUM DU CONFÉRENCIER. Contenant plus de sept cents traits, pensées paroles 

célèbres, etc.... Par l'auteur du «TAC au TAC». Paris. P. Lethielleux, Libraire-Éditeur. (1900). 

Deuxième série. In-12.º de 250 págs. B. 12,50€ 

 

19486 — VALOT, S. — DES MARCHES ET MANOEUVRES EN PAYS DE MONTAGNES. Par... Paris. 

Librairie Militaire de L. Baudoin. 1892. In-8º de 37 págs. B. 30,00€ 

 

21932 — VASCONCELOS, Maria José Tigre de — MADEMOISELLE. (Gráfica Açoreana, Lda. 2015). 

In-8º de 123-II págs. B. 10,00€ 

 

21910 — VICENZI, Jacomo — REMINISCENCIAS. pelo Conego... Roma. Tipografia Campitelli. 1927. 

In-8º peqº de 138-I págs. B. 12,50€ 

 

19470 — VIDAL, Alberto Ferreira — CAMÕES. conferência feita aos alunos do Liceu Passos 

Manuel perante o seu corpo docente sob a presidência do Ex.mo sr. dr. Alberto Machado, Reitor, 

em 9 de junho de 1915. Lisboa. 1915. In-8º de 16 págs. B. 10,00€ 

 

19487 — VILLOT, Frédéric — NOTICE DES PEINTURES, SCULPTURES, GRAVURES ET 

LITHOGRAPHIES. de l'École Moderne de France, exposées dans les Galeries du Musée Impérial du 

Luxembourg, par... deuxième édition. Paris. Vinchon, Imprimeur des Musées Impériaux. 1855. In-

8º de XXIII-I-81 págs. B. 10,00€ 

Capa de brochura não original. 

 

21938 — VISEU. Antiga e nobilissima cidade de Portugal. Comissão de Iniciativa e Turismo de 

Viseu. (GUIA DA CIDADE DE VISEU). (Porto. Tipografia Porto Médico, Ltd. S/data - Gravuras dos 

Ateliers Marques Abreu). In-8º. peq.º de 24 págs. B. 17,50€ 

 

19467 — XV BIENAL DE CERVEIRA. A Cultura do Poder ou o Poder da Cultura. Bienal de Cerveira. 

(Exposição e Catálogo). In-4º gr de 367 págs. B. 35,00€ 

Texto bilingue e profusamente ilustrado. 

 


